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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
06 DE DEZEMBRO DE 2023.

Às vinte horas do dia 06 de Dezembro de dois mil e vinte e três, na sala de reuniões
situada no setor de clubes esportivos sul, asa sul trecho 2, Brasília - DF realizou-se a
vigésima oitava reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a presença'
WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Industrial,
ROBERTO FONSECA IANNINI, representante do Segmento Poder Público; JOSÉ
ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial; CARLOS
ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural, CYNTHIA ANNE
CLEMENTINO ROCHA, secretária-executiva do conselho, representantes da
distribuidora e Diretor Superintendente da Neoenergia, sob a direção do Presidente
senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta
encaminhada: 1) Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para deliberação; 3)
Justificativa de ausências; 4) Aprovação da ata da 27a Reunião Ordinária do Conselho
de Consumidores da Neoenergia Brasília, 5) aprovação do calendário 2024; 6)
Assuntos Gerais. Foi registrada a justificativa de ausência do senhor FRANCISCO
VALDENIR M. ELIAS representante do Segmento Comercial por motivo de força
maior. Em seguida, a ata da reunião anterior foi colocada em debate e aprovada por
unanimidade Seguindo a pauta foi convidado para uso da palavra o Superintendente
da Neoenergia Brasília, Gustavo Alvares Santos, iniciou agradecendo ao Conselho de
Consumidores pelas realizações no ano de 2023 e reforçando a parceria para 2024
manifestando o interesse da distribuidora de intensificar a participação do conselho de
consumidores em diversos projetos em desenvolvimento pela distribuidora em prol da
sociedade do DF. Em seguida, a palavra foi concedida para Maria Aparecida Pereira de
Araújo Oliveira, gerente de atendimento, e Cleriane dos Santos, gerente do
departamento de relações institucionais da Neoenergia, que agradeceram as parcerias
de sucesso desenvolvidas no ano de 2023 e comentaram que em 2024 renovaremos
nossa parceria no desenvolvimento e participação mútua do conselho de consumidores
e distribuidora nos projetos voltados aos interesses dos consumidores e no
aperfeiçoamento constante na área de atendimento Sr. Wellington ressaltou a
importância dos trabalhos desenvolvidos em conjunto com a distribuidora no ano de
2023, o apoio e participação ativa da secretária executiva Cynthia Rocha e seu
suplente Leonardo Cardoso na elaboração, implementação e apresentação dos
trabalhos desenvolvidos pelo conselho em nossa área de concessão e apresentados
no encontro nacional de conselho de consumidores das distribuidoras e,
permissionárias do setor elétrico do pais ocorrido em novembro de 2023 na cidade de,
Salvador, que teve em seu escopo a participação de palestrantes da ANEEL e o
superintendente da SMA superintendência de mediação administrativa e das relações
de consumo Sr André Ruelli. Agradeceu também o apoio e atenção dispensado pela
colaboradora Raissa Maia nas atividades do conselho. O presidente questionou se
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havia mais algum assunto a ser tratado em reunião, não havendo, agradeceu
desejando a todos (as) que o ano vindouro seja próspero e repleto de conquistas,
determinou o encerramento da reunião, às 22h30, da qual para constar, eu Cynthia
Anne Clementino Rocha, secretána-executiva, lavrei é subscrevi a presente ata que vai
acompanhada da lista de participantes.
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